



# HÉTFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 41. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. október 11.

## A földmivelésügyi minisztérium átvette a várostól a gazdasági iskola alapítványt és a telkeket

A napokban Szentesen tartózkodott a kincstár jogú igazgatója, Takács Károly és a földmivelésügyi minisztérium nevében átvette a várostól a Bartha féle alapítványt, a gazdasági iskola épületének helyül kijelölt vásártéri területét és a régi baromvásártér azon részét, mely a gazdasági iskola gyakorló területül fog szolgálni.

A földmivelésügyi minisztérium kötelezi magát, hogy az alapítvány jövedelméből három éven belül felépíti a gazdasági iskola új épületét.

Most már bizonyos, hogy nem meglévő épületet fog a gazdasági iskola céljaira megvásárolni a minisztérium, hanem új épületet épít a kerületi iskolával egybekapcsolt gazdasági iskola céljaira.

A minisztérium és a város között létrejött szerződés azon pontja, hogy a minisztérium három éven belül létesít Szentesen gazdasági iskolát, csak formáság, mert a minisztérium szándéka az, hogy az új gazdasági iskola már 1938 őszén megkezdhesse működését.

## Vármegyei kisgyűlés lesz október tizenharmadikán

Október 13-ára, szerda délelőttre hívta össze dr. Csörgő Károly alispán a rendes havi közgyűlésre a tagokat a vármegyei háza alispáni elfogadó termébe.

A kisgyűlés délelőtt 11 órai kezdettel Csongrádvármegye közigazgatási bizottságának október havi rendes ülése fogja követni, melyen leveldi Kozma György dr. főispán fog elnökölni.

## Nagy kártyabotrány Kiskunhalason

Napok óta másról sem beszélnek Kiskunhalason, mint annak a hamiskártyás társaságnak a leleplezéséről, amelynek tagjai hónapokig fosztogatták a vendéglőkben és a városi kávéházban a jóhiszemű játékosokat. A rendőrség a legnagyobb diszkrécióval folytatja a nyomozást és minden felvilágosítás elöl elzárkózik. Ennek ellenére olyan hírek szivárogtak ki, hogy a kártyabotrányba ismert nevű kiskunhalasi

iparosok, kereskedők és más tekintélyes polgárok keveredtek bele. A hamis kártyások hihetetlen agyafurtsággal csempészték be a megjelölt kártyákat. Vezetőjük Budapestről hozatta a kártyákat, egy halasi ügynök után, aki a helybeli kereskedők üzleti ügyeit szokta a fővárosban elintézni. Amikor megérkezett a szállítmány, gőz felett kibontották a csomagolást, a kártyákat megcinkelték, azután újból

leragasztották. Az így preparált kártyacsomagokat aztán eladták a halasi vendéglősöknek, akiknek természetesen sejtelmük sem volt róla, milyen manipulációk után jutottak a kártyákhoz és gyanútlanul adták vendégeiknek a kivülről újnak látszó kártyacsomagokat, amelyekben

a megjelölt kártyák voltak.

A hamiskártyásoknak így sikerült kifosztani áldozataikat. A rendőrség nagymennyiségű cikkezett kártyát foglalt le a vendéglőkben: A nyomozás nagy eréllyel folyik. A város közönsége feszült érdeklődéssel várja a családok névsorát.

## Ujra jelentkeznek a felsőpárti házaknál az éjszakai vakmerő látogatók

Elekes Béla hentes és mészár segéd, Széchenyi-uccai 133. szám alatti lakos, vakmerő lopást kísérletről tett jelentést a rendőrségen.

Elekes előadta, hogy a napokban egy este 7-8 óra tájban, amint lakására hazafelé igyekezett, egy 35-40 év körüli ismeretlen ember be akart mászni a kerítésen. Elekes rákiáltott a vakmerő éjjeli látogatóra, aki erre ismét nagy meglepetve ismét visszaugrott az uccára és menekülni próbált. Elekes egy darabig üldözte, de a jó futó em-

bert nem tudta elfogni.

Elekesék házában az utóbbi időben löbbször fordult elő ilyen nem várt látogatás.

Az ismeretlen tettes már három ízben próbált behatolni a Széchenyi ucca 133 szám alatti házba. Egy alkalommal egészen a hálószoba ajtajáig eljutott, de szerencsére a házbeliek még idejekorán elriasztották.

A példátlan vakmerő bűnügyben a rendőrség nyomozást indított.

## A kóbor kutyák ismét garázdálkodnak

Alig mernek közlekedni a Felsőpárton

Veszedelemes marás történt a Kéreg-utcában

A kóbor és garázda kutyákról már többször írtunk lapunkban. A sorozatos marási esetekkel kapcsolatban, a hozzánk érkező panaszok alapján felvetettük a kérdést, hogy a közönség biztosítása tekintetében nem volna-e valóban szükséges az ebzárlat elrendelése. Ez az intézkedés nem következett be, a kóbor kutyák garázdálkodása pedig állandóan még mindig városzerte tart.

Több ízben rámutatunk arra, hogy a gazdátlanul kóborló és egészségügyi szempontból módfelett gyanús ebek főként a Kisért veszélyeztetik, ott történnek leggyakrabban a marások és ennél fogva érthetőleg ott a legnagyobb a nyugtalanság. A napokban ismét a Kisérből, ezúttal

a Kéreg utcából érkezett hír veszélyes ebmarásról. -- Hidas Mátyás, Kéreg-utca 46 szám alatti lakost marta meg súlyosan a napokban egy kutya, mely feltűnően gyanúsán viselkedett és ott kódorgott napokon át a környéken. A szokásos óvintézkedéseket azonnal megtették.

A felsőpártól is tömegesen érkeznek hírek arról, hogy a kóbor kutyák veszélyes garázdálkodás miatt napnyugtától napkeltéig alig mernek kimozdulni az emberek az utcára.

Önkéntelenül, ismét felvetődik a kérdés, nem volna-e indokolt az ebzárlat elrendelése.

## GABONAÁRAK :

Szentesen X.10-én, kereskedőnél: Buza 19.20—19.40, árpa: 15.—15.20,— zab: 15.00—15.30. tengeri: 8.50. —

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

### Buzás Barnabást

a közismert sportembert a szegedi kir. törvényszék elnöke a szentesi kir. járásbírósg büntető osztályához közelítővé nevezte ki.

### A Gyors- és Gépiro Iskola növendékei

közül a közelmúltban állást kaptak a következők: Józsa Rózsa, Tóth terménykereskedőnél, Ramersdorfer Emilia, városházán, Döme Sándor, Magyar Általános Takarékpénztárnál, Kovács Anna, járásbírósgnál, Kréter Erzsébet. Pignitzky ügyvédi irodában.

### A szovjetbarát Rüsdi Arras megbukott

Most már befejezett tény, hogy Izmed Inonu miniszterelnökei együtt, aki már a napokban lemondott, Rüsdi Arras külügyminiszter is távozik. Beavatott helyen a kormányváltozást külpolitikai fordulattal okolják. A lemondott miniszterelnök és Rüsdi Arras állítólag még az eddiginél is szorosabb együttműködést kívánt Szovjetországgal, míg Kemal pasa, az államfő, elérkezettnek látta az időt arra, hogy az új Törökország inkább Angliához közeledjék. Az új miniszterelnök, Jelal Bajar már ennek az angolbarát politikának egyik legtekintélyesebb képviselője.

### ÉRTESITEM tisztelt rendelőmet,

hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca 18 sz. alá helyeztem. Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó.

### Borzalmas gyilkosság az anyai örökség miatt

A napokban Halason Ékes János 54 éves gazda házában családi öszszejevetel volt. Ebéd közben az öreg Ékes szemrehányást tett fiainak, hogy idő előtt szétvitték az anyai örökséget és ez az oka annak, hogy a gazdaságuk szűkül. A szemrehányásból veszekedés támadt, majd a fiúk rátámadtak az apára. Ékes János kést rántott és József nevű 23 éves fián három hatalmas szúrást ejtett. Haldokolva vitték a fiút a kórházba, ahol rövid idő múlva meghalt. A gyi kos apát a csendőrség letartóztatta.

#### ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Tóth J.-ucca 13. szám.

## A Krisztus elleni gyűlölet már örületté fokozódott

A spanyol katolikus püspöki kar pásztorlevelet bocsátott ki, amelyben pontos, számszerű adatokkal alátámasztott megdöbbenő képet rajzolnak a spanyol vörösök vallásellenes pusztításairól.

A pásztorlevél megállapítja, hogy a valenciai kormány uralma alatt 20.000 templomot romboltak le Spanyolországban és a papokak 40, de

egyek vidékeken 80 százalékát is meggyilkolták.

Körülbelül 300.000 spanyol alattvalót pusztítottak el vallásos meggyőződése miatt. A spanyol püspöki kar pásztorlevele ezekkel a szavakkal végződik:

„A Jézus Krisztus elleni gyűlölet már örületté fokozódott.“

### Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

## Megdöbbenő vallomások egy bünperben

### A gyár vezetője nem engedett ingyen telefonálni orvosért

Megdöbbenő ügyet tárgyalt az egri törvényszék. Fenyvessi Béla villanszerelő gondatlanságából okozott emberölésért került a bíróság elé, mert a nyáron szabálytalanul szerelte fel egyik Maklári-uccai ház villanyvezetékét és Bóta Kálmán tíz esztendő fia a villanykörte részfoglatának érintésétől halálos áramütést szenvedett.

A főtárgyaláson Bóta Kálmán, az áldozat édesapja azt vallotta, hogy a tragikus szerencsétlenség alkalmával egy katonát küldtek a közeli Pröszler-féle szeszgyárba, hogy onnan telefonáljon a mentőkért. A gyárban azonban kijelentették, hogy csak 12 fillér lefizetése ellenében engedik meg a telefon használatát és mivel a katonánál nem volt pénz, kénytelen volt tovább menni és

máshonnan telefonálni, Ez 15—20 perces késést jelentett.

Ugyanigy vallott Simon György cipész is, aki jelen volt a szerencsétlenségénél. Skultéthy Béla orvos szakértő kijelentette, hogy a gyors orvosi segítség megmentette volna a gyermek életét.

A törvényszék enyhítő körülménynek vette, hogy kellő időben érkező orvosi beavatkozás esetén nem történt volna halálos szerencsétlenség, — 40 pengő pénzbüntetésre ítélte Fenyvessi Bélát.

Egerben most érdeklődéssel várják, hogy azok ellen is megindítják az eljárást, akik embertelen ridegességükkel lehetetlenné tették a gyors orvosi segítséget és ezzel a gyermek életének megmentését.

### Gazdák öröme, hogy elhasznált ekéit, boronait, vetőgépet stb. gazdasági szerszámait ujjal cserélheti, kedvező részletfizetéssel az eredeti Bächer-Melichar eke és vetőgépgyár helyi képviselőjénél,

**Nyiri Gábor Károlynál** KOSSUTH-UCCA 32sz. TELEFON : 21.

### Szegeden két vitorlázó repülőgépet avattak fel

Csendes, de annál eredményesebb munka után lépett a szegedi nyilvánosság elé a vitez Imecs György főispán elnöksége alatt álló Délvidéki Aeró Klub. Kitarató munkával és sok áldozattal Fekete Dezsőnek,

a szegedi faipari szakiskola igazgatójának vezetésével az iskola hallgatói két modern vitorlázó repülőgépet építettek és beszerettek egy autót is, amely a gépek vontatásához szükséges. A két új repülőgépet Szeged és Tisza névre keresztelték és tegnap vasárnap október 10-én délután áldotta meg azokat szívet melegítő, gyönyörű sza-

## Szoboszlai Műköszörüs

◎ KOSSUTH-UCCA 14 a. ◎

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

vak Glatfelder Gyula dr. megyés püspök.

### Felhívás

Kérem azokat, akik a mult évi olasz nyelvtanfolyamon már résztvettek és nyelvtanulmányukat ezébben is folytatni kívánják, továbbá azokat, akik egy újabb kezdő tanfolyamon résztvennének, hogy ebbel szándékukat velem minék előbb közölni sziveskedjenek. — Ungár Adolf.

### Bájosan kék Pilis enyhe

ölében épült, festői község belterületéről házaspár áll a mi t a n i t ó cserélne esetleg türehető tanára is. Szeged, Csongrád, Halas, Nagykőrös vidékére. Pest, Esztergom közel. Vasútállomás.

«Szántóföldi vágy» címen levelezést a Hétfői Ujsag nyomdája továbbít.

### Sakk Hírek

A magyar sakkszövetség délkeleti legjobb sakkozói indulnak a Csallány Gábor jubileumi távsakkversenyen.

A győztes számára a Sakk Kör elnöke Csallány Gábor tiszteletdíjat ajánlott fel.

Szentest a levelezési versenyen G a l l a s z Béla képvisel.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárrakkal.

A világ legszebb filmje!

## Stuart Mária

Minden kockája sürített izgalom és kristálytisza művészet. Férfi főszereplő! Fredrich March. **Ilyen film még nem volt és nem is lesz.** 2 és fél óras előadások! **Magyar Híradó. Paramount Híradó.**

Okt. 13-án szerdán 8. csütörtökön 6 és fél 9 órakor: A legmagyarabb vigjáték humoros táncokkal és zeneszámokkal.

## TOP-HAT

(Klakkban és frakkban) Eredeti különlegesség, pazar látványosság. **Fox Híradó.**

Galamduc Rökk Marikával

A vá Népml ülését egy Szept

Szentes mán 29 fi Halva sz halt 21 fé kötött 23 rulat teh

Októb a g

A gazdave a védettsé kozó kére benyujtan elmulasztj szesülhetn

N olcs izléses

A sz életbe mun

Az elmult le az Ipar mi minisz hogy a fé bevezeti a illetékes s ben fogna

Ipar

Kocsmáro 19 szám kért enge Vecseri ud lemondott Istvánné, lakos szat

M a fő

A bel 25 i sajtó ban közö megerősít a nyilatko érthető m

Éppen e állapítani tekezletrő amelyek a szóltak, u főispán t van, az p

A nyor

## A vármegyei Népművelési Bizottság

ülését egy héttel elhalasztották.

## Szeptemberben Szentes lakossága 17-tel szaporodott

Szentesen szeptember hó folyamán 29 fiú és 28 leány született.

Halva született 1 csecsemő. Meghalt 21 férfi és 19 nő. Házasságot kötött 23 pár. A természetes szaporulat tehát 17 fő.

## Október 15-ig kell kérni a gazdavédettséget

A gazdavédelmi rendelet értelmében a védettség visszaállítására vonatkozó kérelmeket október 15-ig kell benyújtani. Akik ezt a határnapot elmulasztják, védettségben nem részesülhetnek.

## Nyomdánkban olcsón készülnek izléses nyomtatványok

## A szabóiparban is életbelép a nyolcórás munkaidő

Az elmúlt hét folyamán érkezett le az Ipartestülethez a kereskedelmi miniszter leirata, melyben közli, hogy a férfi és női szabóiparban is bevezeti a nyolcórás munkaidőt. Az illetékes szakosztályok a közeljövőben fognak a kérdéssel foglalkozni.

## Iparügyek

Kocsmás Lajosné, Nagyöregcsu-19 szám alatti lakos, rőfösiparra kért engedélyt. — Aradi Jánosné, Veeresi ucca 37 szám alatti lakos lemondott rőfösiparról. — Hajdu Istvánné, Jókai-ucca 57 szám alatti lakos szatócziparra kért engedélyt.

## Mi a helyzet a főispánkérdésben

A belügyminiszter szeptember 25-i sajtófogadásáról egyes lapokban közölt tudósítások a főispáni megerősítésekről, azokat — habár a nyilatkozat világos volt — félreérthető módon közölték.

Éppen ezért illetékes részről megállapítani kívánják, hogy a sajtóterkezteltről megjelent közlemények, amelyek az eddigi megerősítésekről szóltak, úgy értendők, hogy a többi főispán ügye még tárgyalás alatt van, az pedig, hogy megerősítésük

még nem történt meg, csak annyit jelent, hogy ezekben a kérdésekben döntés még nincs és végleges állásfoglalás nem történt.

## Agyonlőtte haragossa apját

Lövészek zaja és vad kiáltás verte fel az éjszaka Cegléd lakosságát. Amikor a felriadt emberek a hangok irányába siettek, megdöbbenve látták, hogy Gönci Lajos 60 éves gazdálkodó összeroncsolt testtel, véresen, eszméletlenül fekszik az udvaron, mellette pedig magakészítette sörétes puskáját kezében tartva áll Galambos Gábor fiatal legény. Orvost és rendőrt hívtak. Az orvos megállapította, hogy Gönci hasába és combjába furódtak a sörétek és teljesen szétroncsolták a belső részét, Haldokoiva vitték a kórházba.

A rendőrség rövidesen kifizetést, hogy mi történt. Galambos már régebben udvarolt egy leánynak, aki

azonban szívesebben fogadta Gönci József fiatal legény udvarlását. A féltékeny Galambos szombaton este az uccán lesté vetélytársát és végezni akart vele. Gönci József valahogyan megneszelte a dolgot és nem mutatkozott. Galambos, amikor látta, hogy hlába várakozik vetélytársára, dühöngve Gönciék házához rohant. Az udvaron találkozott Gönci József édesapjával. Gönci Lajos, szóváltás, majd dulakodás kezdődött közöttük s eközben Galambos kétszer rálőtt Gönci Lajosra. A merénylőtt a rendőrség letartóztatta és kihallgatása után átkisérik a kecskeméti ügyészség fogházába.

## Figyelem!

Hallotta Ön már, hogy Szentesen még e hónap Budapesti mintára megnylik a

**Pince borozó, Kossuth-u. 1.**

alatt, ahol kellemesen szórakozhat és találkozó helye lesz a jóbarátoknak. Bővebben a röplapok.

## A makói diftériás-orvos ellen újabb súlyos vádak merültek fel

Makó október 16.

Ez év tavaszán nagy port vert fel Makón az a bűnügyi eljárás, amely csalás és sikkasztás címén indult meg Rothenstein Antal makói orvos ellen. A feljelentések szerint dr. Rothenstein úgy követte el a bűncselekményeket, hogy diftériászérum címén vizet fecskendezett paciensei bőre alá, viszont 10—12 pengőt számított fel egy-egy ilyen injekcióért. A sorozatos visszaélés úgy derült ki, hogy vitéz dr. Gera József, a makói Stefánia Szövetség főorvosának egyik paciense, Varjasi János azzal fordult hozzá, hogy megbetegedett a kislánya. Gera dr. megnyugtatta a szülőket, hogy ne aggódjanak, mert a gyermeknek csak tüszős mandulagyulladás van. Közben a szülők dr. Rothensteint is elhívták, aki kijelentette, hogy a fiúnak diftériája van s nagyon jó, hogy idejében hívták, mert ha nem ad azonnal injekciót, a súlyos kór végzetessé válhatott volna. A szülők nem győztek hálálkodni, Gothenstein pedig elővette a magával hozott

védőoltást s nyomban injekciót adott.

## Minden kiderült

A szülők mikor Gera Józseffel találkoztak, a szemrehányások özönével árasztotta el, mert ő mandulagyulladást állapított meg, holott, amint kiderült a gyermeknek diftériája volt, ezt Rothenstein dr. is megállapította. Vitéz dr. Gera József újból megvizsgálta a beteg gyermeket és kijelentette, hogy Rothenstein dr. súlyosan tévedett, mert a gyermeknek nem diftériája van, hanem igenis tüszős mandulalobja. A szülők ekkor már emlékezni kezdtek arra, hogy nem látták, amikor Rothenstein leszorította az injekciós ampulla nyakát, arra sem emlékeznek, hogy az ampullából a fecskendőben felszívta volna a szérumot, sőt, amikor eltávozt, az ampulla leszerelt darabját is hiába keresték.

Gera dr. erre már figyelni kezdte Rothenstein működését és csakhamar egész sereg bizonyítékot sikerült szerezni manipulációról, mire

megtette a feljelentést.

Az ügyészség átvette a vádképviseletét és a makói járásbírósgát őt napon keresztül tárgyalta az orvos bűnét. A járásbírósgát rengeteg tanut halgatott ki az ügyben, de Rothenstein aránylag elég enyhe büntetéssel uszta meg az ügyét, mert a bíróság csak kilencvenbeli közegészség elleni kihágásban mondotta ki bűnösnek és csupán 100 pengő pénzbüntetésre ítélte. A bíróság 11 rendbeli sikkasztást és egy rendbeli csalás vádjára alól felmentette a vádlottat.

## Bizonyítékok!

Az ügyészség fellebbezése folytán most került az ügy a szegedi törvényszék Habermann-tanácsa elé. A vádlott a tárgyaláson nem jelent meg, csak védőjével képviselte magát. Megjelent azonban számos orvos, akiket nagyon érdekelt az ügy. Az iratok ismertetése során megdöbbentő tanuvallomások kerültek a nyilvánosságra. Amikor az iratok ismertetését befejezték, Liskay Lóránt királyi ügyész a bizonyítás kiegészítésére tett indítványt.

— A vádlott orvos azzal védekezett — mondotta a királyi ügyész, — hogy neki ezekből az esetekből nem volt anyagi haszna. Ennek a védekezésnek a megcáfolására kérem kihallgatni az egyik makói gyógyszerészt, akinél egyizben 20.000 egységű szérumot vásárolt, de a betegnek csak 10.000 egységű szérumot adott belőle. Az ügyész több indítványt tett annak a bizonyítására, hogy Rothenstein dr. orvosi működésben a kabzsiság vezette.

A védő felszólalása után a bíróság nagyrészt helytadott az ügyész indítványának és elrendelte a megnevezett tanuk kihallgatását.

## Iparosok figyelmében!

A gazdatársasággal szemben fenn álló behajthatatlan követelések rendezéséről szóló 500—1637. M. E. számú rendelet tervbevetett módosításával kapcsolatban felhívjuk mindazokat az iparosokat, akiknek gazdaadósokkal szemben 100 pengőnél nagyobb összegű követelésük áll fenn, hogy ezeket a követeléseket összegszerűen az Ipartestületi irodában október 20-ig a saját érdekükben is jelentsék be.

## Felhívás!

Ha van Szentesen állásnélküli német szakos polg. isk. tanárnő, kérem jelentkezzen a polgári leányiskola igazgatóságánál. Szentes, 1937. szept. 18. Igazgatóság.

## Csallány Gábor

jubileumi versenyére állandóan érkeznek vidéki nevezések. A verseny méreteiben túlhalad minden eddigi délvidéki sakkversenyét. A rendezőség a nevezéseket rövidesen lezárja.

**Törött tojás kapható,**  
az Élelmiszerkiviteli R. Társaságnál  
**CSIRKETELEP.**

A nyomda telefonja : 69

## S z i n h á z

UTOLSÓ HÉT.  
HETI MŰSOR:

1937. október 11-én, ma hétfőn este. Bérlében László Ila és Andrási Márton bucsuestje. Közkivánatra Ketten egy jeggyel Hatodszor. „SÁRGAPITYKÉS KÖZLEGÉNY“

Kedden este. Bérlében. Szondi Biri és Putnik Bálint bucsuestje Közkivánatra. Ketten egy jeggyel. Hatodszor. „MRIKA HADNAGYA“

Szerdán este. Bérlében. Polgár Gyula és Faluss György bucsuestje. Közkivánatra. Ketten egy jeggyel. Negyedszer. „NINCS SZEBB MINT A SZERELEM“

Csütörtökön este. Bérlében. Daruvári Mária és Fellegi István bucsuestje. Közkivánatra. Ketten egy jeggyel. Negyedszer. „MESE A GRAND HETEABEN“

Pénteken este. Bérlében. Kemény Erzsi és Fabinyi István bucsuestje Itt először. Ketten egy jeggyel. Utolsó előadás! „A VIRÁGZÓ ASZSZONY“

Most, amikor a szentesi színiszegzont befejezem engedjék meg, hogy itt a nagy nyilvánosság előtt mondjak halás köszönettel Szentes város Vezetőségének, kedves közönségének és Sajtójának azért a támogatásért, amelyben részesített. Kérem tartsanak meg szeretetünkben s ígérem, hogy minden igyekezettel azon leszek a jövőben is, hogy méltó legyek erre a kitüntetésre. Az Isten áldását kérve hazafias köszönettel

**Tolnay Andor**  
igazgató.

### Elveszett

egy fehérszörű, Mackó névre halgató közép nagyságú kutya. Megtaláló illő jutalomban részesül a Kenyér-gyárban.

**Hirdessen lapunkban**

## Hölgyeim. Figyelem !

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű hölgyközönséget BUDAPESTRŐL megérkezett elsőrangú HÖLGYFODRÁSZ üzletvezetőm, aki úgy a VAS, mint a VIZONDULÁLÁSBAN mint a DAUERBAN tökéletes szaktudással bír

Továbbra is kérve,  
a nagyérdemű hölgyközönség szives pártfogását:

**Özv. SZEMERE JÓZSEFNÉ**

Szentes, Sarkadi Nagy Antal-ucca 1. szám.

ARANYÉREMMELEL ÉS OKLEVÉLLEL KITÜNTETVE.

**Fizessen elő lapunkra**

**Felhivom az igen tisztelt közönség figyelmét**

**a Corvin-nyomda**

nyomatvány áraitra, mert itt készülnek a legizlésebb olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

**Kiss József**

**Órát, ékszert, china-  
ezüst dísz tárgyakat  
és szemüveget**

a legjobb minőségben  
legolcsóbban **Ruzs Molnár**  
ékszerésztől vehet.  
**Kossuth ucca 8 szám.**

### Figyelem !

Az összes iskolai író- és rajzszerek, üzleti beíró átiró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

**Molnár Ferenc** könyv  
papír  
író és rajzszerek kereskedésében:  
Szentesen Br. Harucker-ucca  
5. szám, a Húscsarnok mellett.

### Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumók és kerékpárok.  
Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál

**Vásárolt-é már**

**Nagy-féle kenyeret ?**

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

## Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérnemű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérneműk és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérneműk.

Levélvívásra házhoz kimegyek.

**K. Juhász Bözsike,** Villogó- ucca 2 a.

### Figyelem !

Tudomására hozom az igen tisztelt rendelőknek és a közönségnek, hogy a **CORVIN NYOMDÁT** az Apponyi-tér 4 szám alól

**TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.**

alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogásukat.

**KISS JÓZSEF** nyomdász.

Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

### Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, ondulátatni.

**Felhivom vevőim figyelmét, kirakatom megtekintésére.**

**Molnár Aruház**

**Esküvői meghívók  
nyomdánkban  
olcsón készülnek**

**Órát, ékszert, szemüveget** orvosi rendeletre is csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelőséggel készül

**Kalapok átfestését, tisztítását és vasalását vállalom.** Tisztelettel: **CSÁKI kalapos** Kossuth-u. Várady patika mellett.

### Csendes János

szobafestő és mázoló izléseesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

**Törött aranyat,**

ezüstpénzt napi áron felül vesz.  
**Kolodinszky ékszerész.**  
Petőfi utca 1.

Áruban és minőségben csak a

**S Z Ü C S**

cukorka Áruház vezet.  
Szentesen, Erzsébet-tér.  
Központi róm. kat. iskola-bérlés.

### Iskola ruhák

nagy választékban a

**Molnár** Aruházban.

### Egy jól

kijátszott **BRÁCS**, vagyis

**mélyhegedű**

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám** alatt.

**Mosott rongyot**

lapunk kiadóhivatala  
azonnal vesz.

**Hirdessen**

X. év

F

ü

SZ

M o l

rendőrfelü

be rendő

esztendej

ból a fők

ban emle

érdemeir

tisztikara

vözölte a

A közö

A

gazd

A gazd

tése szer

vissza fize

ber 31-én

hajtása vé

sághoz le

ama kör

olyan gaz

dett elem

kessé vál

állapított

nem tudja

nisztérium

haladékos

nyu kére

alatt meg